

В этом году фестиваль АкБард пройдёт уже в 22-й раз в первые выходные июня.

Как обычно, это будет открытие сезона полевых фестивалей, встреча друзей, соскучившихся за долгую зиму по лесам, палаткам, посиделкам у костра.

Как обычно, будет много прекрасных авторов и исполнителей, которые и любимые песни напомнят, и с новыми познакомят.

Как обычно, фестиваль будет тематическим, что отразится в оформлении поляны, конференсе концертов и разных других интересных деталях, которые и создают впечатление и память на долгие годы.

Тема АкБарда-2020 - «Институт счастья», а основой вдохновения оргкомитета послужило на сей раз творчество А.и Б. Стругацких. Но не является ли, если подумать, вся авторская песня таким институтом счастья, каждый сотрудник которого на своём месте бьётся над решением одной и той же вечной проблемы? А наши многочисленные фестивали похожи на конференции по обмену опытом таких институтов, потому что уровень счастья на них явно повышен по сравнению с фоновыми значениями!

